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Quelques commentaires personnels sur la fiche 097 

« solutions d’une relation de congruence » 
 

n n²+11 n+11   
0 11 11 oui 
1 12 12 oui 
2 15 13   
3 20 14   
4 27 15   
5 36 16   
6 47 17   
7 60 18   
8 75 19   
9 92 20   
10 111 21   
11 132 22 oui 
12 155 23   
13 180 24   

 

 

 

 
² 11 ( ² 11²) 121 11 132a n n= + − − = + =  

 

or, si ² 11 ( 11)n n k+ = +     alors ( 11) ( 11)( 11) ( 11)(11 )a n k n n n k n= + − + − = + + −  

 

les propriétés demandées viennent. 

 

 

Conclusion : sujet de spécialité simple. 


